

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2019年4月4日

星期四【今日4版】



高邮 9℃—20℃
多云，东到东南风 3—4级。

总第3654期

2019年第66期

乙亥年二月廿九

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn

我市出台《2019年精准招商提质年工作意见》——

精准招引与高邮产业相契合的高质量项目

全年力争实现新签约5000万元以上合同项目140个以上

本报讯(记者 葛维祥)近日,市委、市政府出台了《2019年精准招商提质年工作意见》,明确以精准招商引进与高邮产业定位相契合的高质量项目,全年目标为新签约5000万元以上合同项目140个以上,其中10亿元以上项目15个、外资项目25个、“飞地”项目35个。新签约项目当年注册到账75%以上、开工或投产50%以上。外资实际到账1亿美元。

《意见》提出了“精准招商提质年”的指导思想和基本原则,明确要求,今年要抢抓“一带一路”、长江经济带、长三角一体化等战略机遇,坚持传统手段与创新模式结合,坚持招商引资与招才引智结合,坚持“引进来”与“走出去”结合,坚持三次产业项目联动招引结合,着力招引一批大项目好项目,为经济高质量发展注入新动能、打造新引擎。

如何实现今年的招商目标?

我市将采取五大工作措施,即:明晰定位,精准招引。围绕“四个定位”,着力招引文化旅游、创新创业、研发制造、基础设施等项目,提升城市特色特质;围绕构建“一中心二板块四区域”的空间布局,着力引进与乡镇园区功能定位和产业发展方向相匹配的项目,促进产业集聚集群发展;鼓励“飞地”,集聚资源,集成政策,加快形成工业向园区集聚、创新向城区集聚、旅游向河湖集聚、农业向腹地集聚、项目向产业链集聚的发展特色。找准路径,精准发力。立足重点发展的“4+4”特色产业及现代农业、现代服务业,挖掘比较优势,超前谋划、布局、招引重大项目;由市相关职能部门编制产业链招商图、科研院所对接图、产业领军人物联络图,市商务局集成整合后提供给乡镇、园区及部门按图索骥,登门招商。优化机制,精准促进。引入竞争和激励机制,用市场化招商的路

子,撬动引进一批重大项目落户;优化招商项目签约会审流程,实行签约项目“双把关”,推行项目签约合同制式化和分类分档要素供给;对重大项目由市级层面统一把关,实行“一事一议”,精准促进项目落户。形成合力,精准联动。完善“10+X”招商体系,立足10个牵头部门自身职能和资源优势参与招商、形成合力;“X”部门配合“10”部门开展招商工作,做到目标同向、任务同担、考核同分。务实活动,精准出击。境内以上海及长三角、深圳及珠三角、京津冀等为招商主攻区域,常态化组织小分队登门招商;境外瞄准欧美、日韩等发达国家和地区,利用友好城市、贸易合作、营销窗口等资源,深度拓展外资项目信息;采取“政府推动、政策撬动、龙头带动、协会互动”的方式,引领推动更多企业“走出去”,拓市场转产能,引要素促合作。

高新区召开党建暨政法工作会议

本报讯(通讯员 邮组宣 记者 孔令玲)近日,高新区召开党建暨政法工作会议。市委常委、组织部部长,高新区党工委书记、管委会主任王学峰出席会议并讲话。

王学峰对2018年以来高新区党建和政法工作进行了全面总结。他要求,要聚焦“政治建设”,始终把党的政治建设摆在首位,通过增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,践行新思想;要聚焦“高质量发展”,推动党建与发展深度融合,通过围绕发展布局党建工作、围绕改革稳定推进党建工作、围绕人民中心强化党建工作,干出新作为;要聚焦“品牌建设”,着力培育打造一批上档次、有活力、管长久、可参学、能推广的党建品牌,创新出特色;要聚焦“基层建设”,坚持问题导向,通过严管厚爱基层干部、团结汇聚众人智慧,切实转变工作作风,不断推动高新区高质量发展取得新突破。

敬告读者

本报4月5日节日休刊,4月6日、7日正常休刊,4月8日起正常出版。

《高邮日报》编辑部
2019年4月4日

我市组织收看收听省森林防火电视电话会

本报讯(记者 葛维祥)2日下午,我市组织收看收听省森林防火电视电话会议,部署开展森林防火重点部位安全隐患排查整改,确保不发生森林火灾。

会议传达学习了习近平总书记对森林防火工作的重要指示和

对四川凉山州木里县森林火灾作出的重要批示精神,以及省委书记娄勤俭、省长吴政隆对做好我省森林防火工作的批示要求。

会议要求,要认真吸取四川凉山州木里县森林火灾深刻教训,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实做好

森林防火工作;要全面落实工作责任,思想上不能有丝毫松懈,工作上不能有丝毫松动,行动上不能有丝毫怠慢;要严格野外火源管理,健全完善应急机制,科学实施防火扑救,增强全民防火意识,确保不发生森林火灾,确保人民生命财产安全。

市政府办分管负责人对贯彻落实好省、扬州市森林防火会议精神进行了部署。

高邮市民守则

爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城

扬州市人大领导来邮调研

本报讯(记者 管玮玮)2日下午,扬州市人大常委会常务副主任李忠盛一行来邮,专题调研我市人大工作。市人大常委会主任张秋红,副主任薛晓寒、孙明如、吴惠山出席调研座谈会。副市长李深红参加相关活动。

自换届以来,我市十五届人大常委会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,在市委的坚强领导下,认真履行法定职权,各项工作稳步推进。同时,在学习传承的基础上,本届市人大常委会立足当前实际,积极谋划创新,推动人大工作与时代俱进,并取得了显著成效。

调研组一行在实地考察里运河清水潭水源地(界首段)改造工程、高邮镇琵琶社区“人大代表之家”等地,并听取相关工作汇报后,认为我市人大工作有亮点、有创新、有

特色,值得总结和学习。

李忠盛在调研时要求我市人大及其常委会,要把习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想作为做好人大工作的根本遵循和思想指导,围绕本职,突出重点,不断创新人大工作。要把握好新形势新要求,切实增强做好新时代人大工作的使命感和责任感,并坚持围绕中心服务大局,履行好宪法和法律赋予的职权。要重视基层人大工作,充分发挥代表主体作用,进一步加强和改进乡镇人大工作,健全代表联系制度,畅通社情民意反映渠道,在实践中丰富和完善人民代表大会制度。要加强自身建设,加强对宪法和法律的学习,提高运用法治思维和法治方式开展工作的能力,力争把人大工作做实、做出特色、做出成效。

张秋红督查骨干公路环境综合整治工作

本报讯(记者 孔令玲)3日上午,市人大常委会主任张秋红、副市长王薇赴临泽镇督查骨干公路沿线环境综合整治工作。

张秋红、王薇一行首先沿344国道、264省道检查了沿线路域环境,随后查看了临泽镇洋汉村、蒋颜村环境整治现场,听取了临泽镇负责人关于国道、省道沿线环境整治工作情况的汇报。

据了解,为全力做好344国道、264省道沿线环境综合整治工作,临泽镇成立了领导小组,制订了工作方案,明确了责任单位和相关负责人。3月份以来,该镇围绕整治重点,开展了大规模集中整治行动,对公路沿线进行全面清理。针对公路

沿线垃圾裸露问题,临泽镇落实市场化外包清运服务,对零散垃圾做到日产日清,确保公路沿线清洁。

张秋红对临泽镇国道、省道沿线环境整治工作取得的初步成效表示肯定。她要求,要高度重视整治工作,抓住重点,有效整治,对重点部位进行点对点跟踪督查,对沿线附近居民及经营户加强宣传和引导,做足思想工作。要压实责任,强化措施,加大整治力度,同时要巩固提升,常抓不懈,真正将整治工作做实做好,确保环境综合整治取得实效。

王薇要求,要加强巡查监督,打好环境整治“持久战”,建立长效管护机制,坚决杜绝“脏乱差”现象死灰复燃。

宣传和科教文卫口干群祭扫烈士墓

本报讯(记者 翁正倩)3日上午,我市宣传和科教文卫口干部职工前往烈士陵园,缅怀革命先辈,祭奠忠魂英烈。市委常委、宣传部长潘建奇参加祭扫仪式并讲话。

潘建奇在祭扫仪式上指出,今年是新中国成立70周年,是决胜全面建成小康社会第一个百年奋斗目标的关键之年。宣传和科教文卫口的广大党员干部职工,要将先烈们的革命遗志转化为砥砺前行、增强“四个意识”,坚

定“四个自信”,勤勉工作,务实创新,服务为民;努力践行社会主义核心价值观,更好地履行“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的重要职责,加快推动宣传和科教文卫各项事业高质量发展,矢志不渝创建全国文明城市,为建设“强富美高”新高邮,实现“四个定位”发展目标,共同谱写无愧于先烈、无愧于时代、无愧于人民的新篇章。

仪式上,全体人员神情肃穆,向革命先烈鞠躬致敬并敬献花圈。

市领导督查零散墓穴集中安放工作

本报讯(通讯员 倪永岭 记者 杨晓莉)3日下午,市人大常委会副主任吴惠山、副市长王永海率市民政局负责人前往甘垛镇、开发区、高邮镇、城南新区等乡镇(园区)墓园、墓地,现场督查零散墓穴集中安放工作。

自去年起,我市全面开展零散墓穴集中安放工作,采取老墓穴去坟头、平墓碑、集中安放、节地生态葬等有效形式,不断加大零散墓穴清迁力度,截至目前,已清迁零散坟墓34551穴。

督查中,吴惠山、王永海要求,

要进一步增强做好零散墓穴集中安放工作的责任感和使命感,大力推进生态节地安葬和农村公益性公墓建设,树立科学文明殡葬新风,不断改善农村环境;要科学规划、合理布局,超前谋划,选好址、建好园,倾听群众心声、吸纳群众建议,有力有序有效地开展零散墓穴集中安放工作,确保群众满意。同时,各乡镇(园区)要担负起主体责任,将目标任务分解到村、组、户,确保不折不扣完成零散墓穴集中安放工作目标。